

Errata BIJOU First edition 1997:

Page 1, bar 9

mp

wrong

should be

mp

right

Page 4, bar 40

Bkl. ↓
Afl. ↓

should be

Afl. ↑
Bkl. ↑

Page 5, bar 41

mf

chrom.
3

wrong

should be

mf

chrom.
3

right